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REINIGER FÜR HOLZ-KUNSTSTOFF 
DIELEN (WPC)
CLEANER FOR WOOD-PLASTIC-DECKING 
(WPC) 
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Eigenschaften:
SAICOS Reiniger für Holz-Kunststoff Dielen (WPC) zur einfachen, 
gründlichen Reinigung speziell von WPC-Terrassen (Holz- / 
Kunststoffverbund). Lösemittelarm, chlorfrei, formaldehydfrei, 
ohne Bleichmittel, biologisch abbaubar. 

Artikelnummer:
8123 

Anwendungsbereiche:
Zur gründlichen Reinigung speziell von WPC-Terrassen (Holz-  /
Kunststoffverbund). 

Vorbereitung:
SAICOS Reiniger für Holz-Kunststoff Dielen (WPC) bis zu 10fach mit 
Wasser verdünnen (z.B. 0,5 Liter auf 5 Liter Wasser).

Verarbeitung: 
Einfach mit einem Schrubber gleichmäßig auf der WPC-Oberfläche 
verteilen (keine Pfütze stehen lassen). 5 - 20 Minuten einwirken las-
sen. Während dieser Zeit getrocknete Stellen nachbehandeln. 
Schmutz gründlich mit feuchtem Wischer aufnehmen, Rillen evtl. 
mit Schrubber säubern. 2 - 3 x mit klarem Wasser feucht nachspülen.

Ergiebigkeit pro Liter:
1 Liter SAICOS Reiniger für Holz-Kunststoff Dielen (WPC) mit 10 Liter 
Wasser verdünnen ergibt ca. 11 Liter Reinigungs-Lösung (je nach 
Verdünnung /  Verschmutzung).

Anzahl der Aufträge: 1 Auftrag, bei starker Verschmutzung 2.

Trockenzeiten: 
Witterungsabhängig, trocknet wie normal-nasse Oberflächen. 

Reinigung der Arbeitsgeräte:
Gründlich mit Wasser auswaschen und trocknen lassen.

Lagerfähigkeit:
Im verschlossenen Behälter unbegrenzt haltbar. 
Das flüssige Produkt ist nicht frostgefährdet.

Physikalische Eigenschaften:
Dichte: 0,995 - 1,025 g/cm3

Geruch: schwach / mild, nach Trocknung geruchlos
Flammpunkt: nicht brennbar

Sicherheitshinweise – Erste Hilfe:
Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht in Ess-, 
Trink- oder sonstige für Nahrungsmittel vorgesehene Behälter 
füllen. Verursacht schwere Augenreizung. Nach Gebrauch Hände 
gründlich waschen. Schutzhandschuhe und Augenschutz/
Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige 
Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Eventuell vorhan-
dene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. 
Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche 
Hilfe hinzuziehen.   

GISCODE: GU70
Kennzeichnung WGK 2 nach deutscher Norm

Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem  
Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unverbind-
licher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung der 
von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beabsichtig-
ten Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der Produkte 
außerhalb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der Verant-
wortungsbereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit Erscheinen 
eines neuen Technischen Merkblattes verliert das Vorherige seine 
Gültigkeit.
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» reinigt schnell und intensiv Terrassen aus 
Holz-  /  Kunststoffverbund
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Product characteristics:
SAICOS Cleaner for Wood-Plastic-Decking (WPC) for the simple and 
thorough c leaning especia l ly  of  WPC-  (wood/plast ic - 
composite) decking. Low in solvent, chlorine-free, formalde- 
hyde-free, does not contain bleaching agents, biologically degra-
dable.

Article number:
8123 

Fields of application:
For the simple and thorough cleaning especially of WPC- (wood/
plastic-composite) decking.

Preperation:
Mix SAICOS Cleaner for Wood-Plastic-Decking (WPC)  1 : 10 with 
water (e. g.  0,5 liter – concentrate in 5 liters of water).

Processing: 
Apply dilution evenly with srubbing brush on the WPC decking (do 
not leave pools on surface). Leave to act for 5 -20 min. Re-treat 
spots dried during that time. 
Remove dissolved dirt with wiper, grooves may be cleaned with a 
srubbing brush. 
Wipe afterwards 2–3 times with clear water.

Coverage per litre:
1 liter of SAICOS Cleaner for Wood-Plastic-Decking (WPC)  dilutet with 
10 liters of water adds up to 11 liters cleaning dilution (depending on 
dilution and grade of dirt).

Number of treatment: 1x, if heavily soiled 2x

Drying time:
Dependant on water condition; dries as usual wet surface.

Cleaning of tools:
Thorougly with plenty of water.

Storage:
In closed container unlimited.  
The liquid product is not susceptible to frost. 

Physical properties:
Density: 0.995 - 1.025 g/cm3

Odour: faint /mild, odourless when dry
Flashpoint: not flammable

Safety Instructions – First Aid: 
Keep out of the reach of children. Do not fill into food, beverage 
or other containers used for foodstuffs. Causes serious eye irrita-
tion. Wash hands thoroughly after handling. Wear protective 
gloves and eye/face protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with 
water for several minutes. Remove contact lenses, if present and 
easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: get medical 
advice/attention.

Our application advice is provided to the best of our knowledge 
and based on experiments, however, applies only as a non-binding 
recommendation and does not exempt you from testing the pro-
ducts supplied by us as to their suitability for the intended pur-
pose. Since the application and processing of the products is 
beyond our control, the responsibility rests solely with the user. 
With publishing a new technical data sheet the previous loses its 
validity.
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» cleans decking of wood/plastic composite  quickly and 
thoroughly
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Propriétés :
SAICOS Nettoyant pour WPC a été spécialement mis au point pour 
nettoyer facilement et en profondeur des terrasses WPC (panneaux 
composites en bois / plastique). Il a qu‘un faible teneur en solvant 
(aprés dilution sans solvants*), il ne contient pas de chlore, ni d‘eau 
de javel et est biodégradable.

Article numéro : 
8123

Champs d‘application :
Pour un nettoyage profond et rapide des terrasses WPC (panneaux 
composites en bois / plastique).

Préperation:
Diluez SAICOS Nettoyant pour WPC avec de l‘eau en proportion 1:10 
(par ex. 0,5 litre pour 5 litres d‘eau).

Traitement :
Étalez le mélange uniformément avec un balai-brosse sur la surface 
WPC (ne laissez pas de flaques). Laissez agir pendant 5 - 20 minu-
tes. Pendant ce temps, traitez les zones sèches. Élliminez à fond la 
saleté avec un chiffon mouillé et nettoyez les éventuelles rainures. 
Rincez ensuite 2 à 3 fois à l‘eau claire.

Couverture par litre :
Diluez 1 litre de concentré SAICOS Nettoyant pour WPC dans 10 litres 
d‘eau pour obtenir env. 11 litres de solution de nettoyage (selon dillu-
tion - au sujet de la saleté).

Nobre d‘applications :  
Normalement qu‘une seul fois - si la saleté est importante 2 fois

Temps de séchage: 
selon les conditions climatiques, sèche comme toutes les  
surfaces normalement mouillées. 

Nettoyage des outils de travail :
Les lavez simplement avec abondamment d‘eau et les laissez 
ensuite sécher.

Durée de conservation : Se conserve indéfiniment en récipient 
scellé. Le produit liquide n’est pas sensible au gel. 

Propriétés physiques : 
épaisseur : 0,995 - 1,025 g/cm3

odeur : faible/légère, inodore une fois sec.
point d‘éclair : non inflammable

Avertissements de sécurité - premiers secours :
Ne pas laisser à la portée des enfants. Ne pas entreposer dans des 
récipients prévus pour le stockage de nourriture, de boissons, ou 
d‘autres aliments. Provoque une sévère irritation des yeux. Se laver 
les mains soigneusement après manipulation. Porter des gants de 
protection et un équipement de protection des yeux/du visage. 
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l‘eau 
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la 
victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. 
Continuer à rincer. Si l‘irritation oculaire persiste: consulter un 
médecin.

Nos conseils techniques et d‘utilisations correspondent à l‘état 
actuel de nos connaissances et se basent sur nos essais. Ils servent 
cependant uniquement d‘indication et ne vous libèrent pas de 
l‘obligation de vérifier vous-même que nos produits sont  adaptés 
à l‘usage que vous prévoyez d‘en faire. Du fait que le traitement et 
l‘application des produits s‘effectuent hors de notre contrôle, la 
responsabilité du processus incombe uniquement à la personne 
qui se charge de l‘application. La publication d‘une nouvelle fiche 
technique fait perdre sa validité à la fiche précédente.
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» nettoie rapidement et profondément des terrasses WPC 
(composites en bois / plastiques)
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Właściwości:
SAICOS Cleaner for Wood-Plastic Composite (WPC) środek do łat-
wego i dokładnego czyszczenia, szczególnie tarasów wykonanych 
z WPC (deski kompozytowej – połączenie drewno + PCV). Środek 
ubogi w rozpuszczalniki, nie zawiera chloru, formaldehydu, bez 
wybielaczy, ulega biodegradacji.

Numer artykułu:
8123 

Zakres zastosowania:
Dokładne czyszczenie  - w szczególności tarasów WPC (kompozyt 
drewna)

Przygotowanie:
SAICOS Cleaner for Wood-Plastic Composite (WPC) rozcieńczyć wodą w 
stosunku, nawet do 1 do 10 (np. 0,5 litra na 5 litrów wody).

Sposób zastosowania:
Stosując szczotkę, środek równomiernie rozprowadzić po po- 
wierzchni (WPC) desek kompozytowych (nie pozostawiając kałuż). 
Pozostawić na 5 – 20 minut celem oddziaływania. W tym czasie, na 
miejsca uległe wyschnięciu, ponownie nanieść środek. Zebrać brud 
wilgotnym mopen, rowki można przeczyścić 
szczotką. Na koniec spłukać obficie wodą 2 do 3 razy. 

Wydajność na litr:
1 litr SAICOS Cleaner for Wood-Plastic Composite (WPC) rozcieńczyć 
10 litrami wody, co da nam 11 litrów roztworu do czyszczenia 
(zależnie od rozcieńczenia / zabrudzenia).

Liczba warstw: 1 powłoka, przy większym zabrudzeniu 2.

Czas schnięcia: 
Zależny od warunków pogodowych – schnie, jak zwykła mokra 
nawierzchnia. 

Czyszczenie narzędzi:
Wymyć dokładnie wodą i pozostawić do wyschnięcia.

Przechowywanie:
Produkt przechowywany w zamkniętym pojemniku zdatny jest 
bezterminowo. Produkt w postaci płynnej formie płynnej zagroż-
ony przemarznięciem. 

Właściwości fizyczne:
Gęstość: 0.995 - 1.025 g/cm3

Zapach: słaby / łagodny, po wyschnięciu bezzapachowy
Temperatura zapłonu: niepalny

Wskazówki dot. bezpieczeństwa i pierwszej pomocy:
Chronić przed dziećmi.  Nie przelewać do pojemników po napo-
jach, jedzeniu i innych, służących do przechowywania produktów 
spożywczych.  Działa drażniąco na oczy. Dokładnie umyć reçe po 
użyciu. Stosować rękawice ochronne i ochronę oczu/ochronę 
twarzy. W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać 
wodą przez kilka minut.Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i 
można je łatwo usunąć. Nadal płukać.  W przypadku utrzymywa-
nia się działania drażniącego na oczy. Zasięgnać porady/zgłosić 
się pod opiekę lekarza.

Nasze doradztwo techniczne w zakresie zastosowania produktu 
wynika z najgłębszej wiedzy i powstało na podstawie prób. Należy 
je jednak traktować jako niewiążące wskazówki, które nie zwalni-
ają Państwa z wykonywania własnych prób sposobów 
zastosowania dostarczanych przez nas produktów pod względem 
ich przydatności dla zamierzonych celów. Ponieważ zastosowanie 
oraz sposób obróbki produktu wykracza poza nasze możliwości 
kontroli, dla tego też zakres odpowiedzialności spoczywa wyłącz-
nie na użytkowniku. Wraz z wydaniem nowej karty technicznej, jej 
poprzednia wersja wygasa automatycznie. 
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» czyści szybko i intensywnie, tarasy z drewna i tworzywa


